

TIPY NA **AKTIVNÍ VÍKEND** v Královéhradeckém kraji

pro:



vypracovala:



Asociace
cykloměst

Spojte víkendový pobyt s poznáním města a s jedním výletem na kole po okolí...

NOVÉ MĚSTO NAD METUJÍ



Malebné město nad Metují



1.
den

Jako v pohádce si budete připadat na renesančním náměstí v Novém Městě nad Metují. Můžete se projít městskou památkovou rezervací uličkami po tzv. Zadomí – s vyhlídkami do hlubokých zalesněných údolí Metuje, obdivovat opukové hradby a historickou část města nebo si jen posedět v jedné z předzahrádek několika restaurací, cukráren a kaváren v podlouhí Husova náměstí. Děti potěší sochy trpaslíků před zámek nebo možnost uspořádat si piknik v zámecké zahradě.



Zámek Nové Město nad Metují



Zadomí

1. den • PRAKTICKÉ INFORMACE

Doprava – pohodlné vlaky z Náchoda a Týniště n. Orlicí **Ubytování** – penzion Na Hradčanech s možností zapůjčení elektrokol a úschovnou kol, zámek rodiny Bartoň-Dobenín, chatová osada „U Koupaliště“ **Infocentra** – Městské informační centrum Nové Město nad Metují **Zajímavosti** – zámek Nové Město nad Metují s možností pikniku v zámecké zahradě, Jurkovičův krytý dřevěný most, městské muzeum v Novém Městě nad Metují, Galerie Zázvorka, Klosova, Juránkova a Dvořáčkova vyhlídka



Údolím Metuje do Pekla

Okružní trasa, která začíná i končí v centru Nového Města nad Metují, vás provede **přírodní rezervací Peklo**, většinou po zpevněných komunikacích a není vhodná pro malé děti. Z údolí řeky Metuje vystoupáte až k cíli výletu – rozhledně na Sendražském kopci – **Vartě**, kde se můžete pokochat špičkovým výhledem na Orlické hory.

2. den • PRAKTICKÉ INFORMACE

Obtížnost – 3 (těžká) **Délka** – 35 km **Nastoupané metry** – 807

Vhodné kolo – krosové/trekingové, horské **Doporučená přeprava dětí**

– sedačka, dětské kolo **Doprava** – žel. st. Nové Město n. Metují

Zajímavosti – Peklo, zřícenina hradu Frymburk, poutní místo Rokole, dřevěný kostel sv. Jana Křtitele ve Slavoňově, rozhledna Sendraž, Obůrký v Klopotovském údolí **Doporučené mapy** – SHOCart 1 : 52 000, Kladské Pomezí a Podorlicko, 114 – Královéhradecko, 116 – Orlické hory, Góry Stolowe



Trasy v GPX ke stažení na ceskojede.cz > cyklotipy

Tato schematická mapa slouží pouze jako orientační pláněk, před cestou se prosím vybavte kvalitní mapou nebo GPS.

ČESKO JEDE – Tipy na aktivní víkend v Královéhradeckém kraji. Vydal: Královéhradecký kraj, Pivovarské nám. 1245, 500 03

Hradec Králové, www.hkregion.cz • **Zpracovatel:** Asociace měst pro cyklisty, Wellnerova 3, 779 00 Olomouc • www.cyklomesta.cz, www.ceskojede.cz, www.dobramesta.cz • **Mapová schémata:** vytvořena na základě podkladů od firmy Machovský mapy s.r.o.

• Přebírání jakékoli části tohoto materiálu je možné jen s výslovným souhlasem vydavatele • **Texty:** Jaroslav ROHULÁN, Tomáš MERTA, Jitka VRÁLOVÁ • **Foto:** Jan ZÁLIŠ, archiv Branka o.p.s. Zveřejněno s laskavým souhlasem Branka o.p.s. • **Sazba:** Martina MONČEKOVÁ

• **Uzávěrka:** 30. 12. 2015